
◆卒業時アンケート【R4年度実施】  2023/02/14~03/17
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1.大学生活の中で、最も打ち込んだことは何ですか

勉強 クラブ・サークル活動

学生会活動 アルバイト

その他
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2.本学での教育を受けて、自分の期待した目標が達せ

られたと思いますか。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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3.本学の事務窓口対応は、親切かつ適切であった。

親切だった 普通だった 無愛想だった

不愉快だった その他
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4.本学での学生生活は楽しかった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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5.本学に入ってよかった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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6.本学に入ることを他の人にすすめることができる。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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7.本学に通ったことで、自分は人間的に成長した。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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8.本学に通ったことで、幅広い教養が身についた。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない

教務課
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9.本学に通ったことで、他人とうまく付き合えるよう

になった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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10.本学に入って、いい友人に出会えた。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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11.本学に入って、尊敬できる人と出会えた。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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12.本学で先輩あるいは後輩たちと交流することがで

きた。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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13.教員は質問に丁寧に答えてくれた。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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14.教員に親しみを感じた。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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15.教員の指導に満足した。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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17.教室の広さや空調、視聴覚設備は適切であった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない

教務課
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18.実習設備・実験設備は適切であった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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19.パソコンなど情報関連設備は十分であった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない

39% 37%

11% 9%
3%

0%

20%

40%

60%

20.図書館の設備や環境に満足できた。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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21.スチューデント・スクエアはよい施設であった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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23.授業内容は満足のいくものであった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない

41% 39%

15%
5%

0%
0%

50%

24.授業内容は全体的に自分のレベルにあったもので

あった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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25.授業の単位認定は適切であった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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26.再試験の実施は効果があった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない

教務課
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27.授業を通して、専門的な知識が身についた。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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28.授業を通して、今後の人生に生かせる内容が学べ

た。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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29.開講科目は自分にとって十分であった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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30.時間割の組み方は適切であった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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31.ゼミの決め方は適切であった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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32.ゼミの人数は適切であった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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33.ゼミの内容に満足した。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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34.卒業研究・制作、卒業論文によって、達成感を味

わうことができた。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない

教務課
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36.就職指導は将来を考える際の参考になった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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37.インターンシップの制度は有効であった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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38.大学は就職に関する情報を十分与えてくれた。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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39.大学生活を通じて、社会人として活かせる資格を

取得することができた。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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40.大学生活を通じて、就職活動の際自己PRに生かせ

る事柄を身に付けることができた。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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41.内定した就職先（進学先）は満足のいくもので

あった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない

47%

34%

15%

3% 0%
0%

20%

40%

60%

42.履修科目の制度は有効であった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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43.資格取得支援制度は有効であった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない

教務課
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44.キャリア支援制度は有効であった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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45.「スタディスキル（1年次科目）」は有効であっ

た。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない
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46.コンピュータの利用制度は有効であった。

そう思う やや思う

どちらともいえない やや思わない

そう思わない

教務課
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16.愛知産業大学をより魅力的な大学にするためには、改善すべき事柄や具体的なアイデアがあればご記入ください

・ 選択授業が少なすぎて、ほとんど選択などできない。もっと増やすべき。

・ 図書館の開館時間を伸ばしてほしい

・ 中央中庭を憩いのスペースとするために桜の木を植える。花見などのイベントも出来る。

・ 他大学には無い唯一の物を建築、スマデ、経営で協力しあって娯楽施設等を作る。

・ 通学バスの出発時間を授業時間と藤川駅の電車運行時間に合わせて欲しい

・ 売店を現金だけでなく、電子マネーやクレジットカードを使えるようにしてくれると便利になると感じる。また、エレベーターが１つではなく、

最低でも２つあったらと思うことが多々あった。これを改善してくれたら更に魅力的になると感じる。

22.大学施設について、改善すべき事柄やよりよくなるためにアイデアがあればご記入ください。

・ 建築設備系(照明など)の実験室があると良いと感じた

・ 食堂やコンビニ、雑貨屋以外に店を増やすべきだと思います。

・ Wi-Fi環境をもう少し良くした方がいいと思います。

・ 休憩できるカフェがあると良いと思いました。

・ 全体的にくらいイメージなので、照明を帰るか増やすかすると良いと思います。

・ 図書館のパソコンの数をもう少し増やしても良いと感じる。パソコンが急に壊れた場合や買えない生徒もいると感じるので増加すると便利。

35.授業・教育内容について、改善すべき事柄やよりよくなるためのアイデアがあればご記入ください。

・ 教員との連絡手段がユニパかメールのどちらか分からないことが多々あったので統一してくださると助かります。

・ 遅刻した理由も聞かずに一方的に悪いと決めつける教員の授業が必修科目の時があった。見ているだけで不愉快になるので、

15回中2回(7回目と15回目など)に生徒に対してそのようなことがないかアンケート調査を行った方が良いと感じた。

・ 卒業論文は、ゼミによってスピードが異なり、不利になる学生と有利になる学生がいたので、各教員に卒論指導マニュアルを用意し、

それに沿って進めるのがいいと思います。ゼミごとで指導方法も異なりますし。

47.キャリア教育・就職支援について、改善すべき事柄やよりよくアイデアがあればご記入ください。

・ 学校の大学院指導のことがなくなったので、責任ある教授を大学院進学の指導教員として再選定し、大学三年生から指導するほうがいいと思います。

・ キャリア教育・就職支援の担当者が親切な人と大雑把な人がいて、親切な人に当たれば良いが、

そうでない人に当たるとよく分からないと言ったことがあった。正直それを専門にやっているのだから、

分からないといった回答はやめてほしいと感じた。勿論制度自体は素晴らしいと感じるが、担当者の情報伝達をしっかりやってほしいと思った。

教務課


